

**MAGYARSÁGÉRT ÉS  
HALADÁSÉRT**

**Előfizetési ár helyben  
házhoz hordva  
vidékre postán küldve**

Egész évre	19.20 P
Fél évre	9.60 P
Negyed évre	4.80 P
Egy hónapra	1.60 P

# KECSKEMÉTI LAPOK

(KECSKEMÉTI FRISS UJSÁG)

FÜGGETLEN POLITIKAI NAPILAP

**MAGYARORSZÁG  
FELTÁMADÁSÁÉRT**

Megjelenik minden nap

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
V. kerület, Kötéptemplom-útr.

Telefonszám: 144.

## MI UJSÁG

MAGYARORSZÁGON

A politikai élet igen eleven néhány nap óta. Az egypárti csüörtörtöki értekezlete előtt az elnökség a főispánok részvételével megvitatta a pártvezetés további feladatait. Az egypárti értekezlete felkérte Gömbös miniszterelnököt, hogy folytassa propaganda-munkáját. — A független kisgazdapárt csüörtörtöki értekezletén a pártvezetés beszámolóit nyugtatta a nem messze jövőben várható országos képviselőválasztások szempontjából a párt országos erejéről. A független kisgazdapárt szerint a fülkos választójog törvénybeiktatása immár tovább nem halasztható. — Nagy érdeklődést keltett politikai körökben az a hír, hogy a kereszténypartból hét képviselő kilép és csatlakozik a nemzeti egység pártjához. — A kormány a karácsonyi szünet után több igen fontos törvényjavaslatot terjeszt a képviselőház elé, amelyeknek letárgyalásához a kormány szerint igen fontos érdekek fűződnek.

A független kisgazdapárt nagyközlői szervezete szombaton este lársvacsorát rendez, melyen Eckhardt Tibor, Milotai István és Ulain Ferenc is részvesznek. A nagyközlői gazdálkodásadalm ellenzéki csoportja ez alkalommal üdvözlö Eckhardt Tibort, mint az elhunyt Gaal Gaszton örökébe lépett pártvezért. — Nagyközlös egyébként nagy izgalommal készül a képviselőtestületi választásokra.

Az egyház és az állam szétválasztásának lényegszétsége szerepelt Baltazár püspök évi jelentésében a tisztántú egyházkerület közgyűlésén. A jelentés megrázó szavakkal ismerteti az egyház helyzetét és viszonyát az állami kormányzathoz. „Ösi iskolánk eltöröltetnek szükséglen fényűzősek kedvéért. Mint egy harapó a két ágyal, úgy szorit bennünket az állami segélyforrások apasztása és a helyő egyházi iskolai tervek növekedése. Sajnos, mindegy hideg részvétlenség borítja előre árnyát. Ilyen körülmények között meg kell barátkoznunk az egyház és az állam szétválasztásának gondolatával” — mondotta a püspök. Végül közölte, hogy remény szerint a közel jövőben törvényes rendelkezések és nemzetközű megállapodások sérelme nélkül kedvező megoldást nyerhet az egyházak ötnegyvedmillió dolláros kölcsönének ügye.

A külföldi hiteltelcékek náló tárgyánál 260 ezer pengő kiadást jelentett a magyar pénzügyminisztereknek. E költségkét järezés ügyvédi kiadás, valamint utazási költség és napidíj.

A nemzeti jövedelem 42%-a köztérhez Szádeczki-Kardos Tibor megállapítása szerint, 1928-ban a köztérhez a nemzeti jövedelemnek 22%-át vették igénybe, 1931-ben már kb. 42%-át. Szádeczki-Kardos szerint az adóztatás szélső határának túllépése a nép életszínvonalának sülvedéséhez, a fogyasztás esükkenéséhez, a tökélekpözölés megakadályozásához és a termelés megzavarásához vezetelt. A súlyos köztérhez enyhítése tehát halaszthatatlan feladat.

## KÜLFÖLDÖN

Schleicher német kancellár csüörtörtök este ismertette a rádióban munkatervét. Kijelentette, hogy szoronyokkal nem lehet tartósan kormányozni. Programja: munkát teremteni. Töle telhetlen segíteni akar a mezőgazdaság nehéz helyzetén és általában minden foglalkozási ágon, mert az emberek mielőbb válogatos segélyt akarnak látni. Az a szándéka, hogy lelelétszi célokra 600 ezer hold földet fog felhasználni. Végül figyelmeltette a kommunistákat, hogy nem fogja túrni az izgatást.

## Hétfőtől kezdve a Katona József-utcában, a forgalmiadó hivatal régi helyiségében osztják ki az inségmunkákat

Ugyanott melegedő szobákat állítanak fel — Hétfőn megkezdik a járványkórzházi átalakításokat

A városi segítő bizottság hétfőn a városzházról átköltözködik a Katona József-utca, abba a házba, ahol a forgalmiadóhivatal volt. Hétfőtől kezdve tehát ebben a házban osztják ki a munkákat az inségsek közölt, akiknek mindenféle ügyükkel ott kell jelentkeznük.

Ugyanazak az új hivatalban állítják fel a me-

gedő szobákat, melyek minden órában nyitva állanak az inségsek lakosság számára.

Az inségmunkák során valószínűen hétéfő új munkára nyílik alkalom, amikor előreláthatóan megkezdik a járványkórzház átalakítási munkáit.

## A pulykát a tavalyi ár feléért vásárolták ma a kereskedők

Tízezer pulyka a baromfipiacon

Életveszélyes forgalom a piac körül — Hatszáz kocsi állt be félóra alatt — Izgalmas hajtsza 30 pulyka után

Szokathalul nagy forgalom zajlott le ma a baromfipiacon. Reggel 7 órakor a város minden részéből pulyikkal megrakott kocsik gördültek a piac felé. A pulykaszállító kocsik sora a Rakóczi-út közepéig, a Tatay-térig és a nyarainyomlig húzódtott. Fél nyolctől 8 óráig körülbelül hatszáz kocsi érkezett a piacra, melynek megnövekedett forgalmát hat rendőr bonyolította le. A hatalmas kiterjedési baromfipiacon szakértők szerint több, mint tízezer pulykát szállítottak be. A sorok között alig 40 centiméter széles utat hagytak s a piac területén 28 sor alakítottak. Ennek ellenére a baromfipiac előtt a halpiacé és a nép. gimnázium épületének árkádjai alá is.

A rekordfelhozatal oka az, hogy az előző piacon alacsony pulykaár miatt a gazdák kívántak a kereszény hetét, remelve, hogy az angol szükséglet fedezése miatt az idén is a tavalyi 166—170 filléret megközelítő áron szedik a pulykat a kereskedők.

A gazdák azonban — úgy látszik — esatlódni fognak. Az angol piac nem tudja befogadni a magyar pulyka-mennyiséget s a technikai okok is akadályt gördítenek az export elé. Most a szezon kelős közepén, több olyan hirtökönop is volt, melyen alig 150 pulykát hoztak fel a piacra, míg tavaly egyetlen napon 6 ezer pulykát 165 filléres áron sároltak össze a kereskedők.

A mai zsúfoltság meglelt piacon még 8 órakor

sem volt üzlet. Fél 9 órakor a Benedek-cég emberei és a kis kofák 80—90 filléres áron válogatták ki a hirtől pulykákat. A kereskedők hangoztatják, hogy máttól kezdve a pulyka ára nem haladhatja meg az egy pengőt.

A nagy forgalomban izgalmas jelenetek játszódottak le. Az egyik asszony zoknya kiabált rendőrt, mert a kocsiról lerakás közben elloptak 30 db. pulykáját. A rendőr és a helypenszedők az ellopott pulyák megkeresésére indultak. Tízperces kutatás után két sorral fentebb találták meg a pulykákat. Míg az asszony a lerakódással foglalatkodott, két új sor képződött és ezért nem találtá portekáját.

A gazdák megdöbbenve vették tudomású, hogy a kereskedők csak a tavalyi ár feléért hajlandók megvásárolni a pulykákat. A piacon feszült a hangulat s az alkaldozás nem egyszer veszekedéssé fajult.

A Benedek-cég közölte velünk, hogy a mai napon 7500 pulykát vásárolt meg a cég 90—100 filléres áron. A cég szerint a pulyka árának ilyen gyors esése az angol font áresésével magyarázható, amokivil azaz, hogy a gazdák visszatartották a pulyákat s most már későn, a szezon végén hozták fel. A mai piaci ár a cég közlése szerint országos viszonylatban jó, mert sok helyről 70—92 filléres árat jelentettek be.

## A tüzes tüzhelyen sütögette feleséget a dühös férj

Különös családi csendélet a Fürdő-utcaában

Az este hangos jövészkölésre lett figyelmes az örszemes rendőr, akinek a Fürdő-utca 22. sz. ház lakói izgatottan jelentették, hogy „egy férj éle meg akarja sütni a feleségét”. A rendőr a brutális férjet, akin az első pillanattal meg lehetett állapítani az ittasság erősebb fokát, előállította a kapitányságra, ahol őrizetbe vették.

A nyomozás megállapította, hogy Fekete István napzsamos, Tatár-sor 21. sz. a, lakos már régebb idő óta kiüfönváltan él feleségétől, aki férjét iszákossága és brutálitása miatt hagyta el. A férj a kiüfönválás óta is többször felkereste feleségét az asszony Fürdő-utcai lakásán, ahol ilyenkor a házbeliek mindig hangos, botrányos veszekedésnek voltak a tanúi.

Fekete István tegnap este ismét felkereste feleségét, aki éppen a szerény vacsorát készítette. Alig lette be Fekete maga mögött az aj-

lót, mindjárt szidni kezdte feleségét, aki ezúttal a hallgatás máskor sikerrel bevált fedezékébe menekült. Ezúttal azonban a hallgatás még jobban felizgatta a férjet, aki előléleg borban velt be magába bátorságot. Fekete rátámadt feleségére, meglepázta a haját, majd nyámbóra kapt a asszonyt és hozzáátögette az izzó tüzhelyhez. A szerencsétlen asszony kétségbeesetten jövészkölt, majd azért is, mert a férj eltávolította testének ama helyéről a ruhát, amelyet a tüzhellyel hozott közvetlen kapcsolatba.

Feldühödött férj talán meg is süti élete-görjét a tüzhelyen, ha a gyorsan előhívtó rendőr nem szab határt a szokatlan férji erélynek.

Fekete István reggelig a kapitányságon tartották, azután elbocsátották, de megígérték vele, hogy hékén hagyja feleségét.



# HIREK

1932 december 17. Szombat. Katholikus: Lázár. — Protestáns: Lázár. — Izraelita: 5093 Kiszlev 18. — Nap kel 7 óra 42 perccor, nyugszik 16 óra 10 perccor. — Hold kel 20 óra 25 perccor, nyugszik 10 óra 52 perccor.

A Meteorológiai Intézet jelentése délután 1 órakor: Sok helyen köd, egyes helyeken esetleg kisebb eső vagy hóesés. A hőmérséklet nem változik lényegesen.

A gyógyszerlárok közül december hónapban Bács Béla (Mész-úton), Csorba János (Gáspár András-utca) és Farkas Béla dr. (Szabadság-tér) gyógyszerára tart éjszakai ügyeletes szolgálatot.

A Kodály-ünnepség rendezősege kéri a dalárkok tagjait, hogy lehetőleg felől előlt szíveskedjenek helyüket elfoglalni a város háza díztermében. — Az ünnepségek a lapunk tegnapi számában közölt sorrend szerint folynak le.

A nagykorúsi Arany János Társaság gyászra. Meghalt Benkó Imre nyugalmazott gimnáziumi tanár, aki a nagykorúsi Arany János Társaságot új életre keltette és szervező-képességével, korát meghaladó agilitásával, szóval és írásban kifejtett munkásságával ezt a társaságot a vidéki irodalmi egyesületek közül a legelső közé emelte. Losonczi Benkó Imre, aki tanári pályafutását a nagykorúsi ref. gimnáziumban felszázaddal ezeltől kezdte, aránylag korán, 30 évi tanárkodás után vonult nyugalmába, de csak azért, hogy kedvenc foglalkozásának, heraldikai és genealógiai kutatásainak, irodalmi munkásságának élhessen s ezek mellett minden szabad idejét az Arany János Társaságnak szentelhesse. 1913-ban jelent meg 400 oldalas nagy könyve a nagykorúsi meséi családok címmel, melyben több, mint 200 régi nagykorúsi család adatait látjuk összegyűjtve hangszorgalommal és nagy szorgalommal. Ebből a könyvből ismerjük meg számos kecskeméti család eredetét is. Városban nagy tekintélynek örvendett; nem volt társadalmi megmozdulás, amiben Benkó Imre ne tevőkénykedett volna. Előkelő szerepet töltött be az egyházi életben is mint presbíter és egyházmegyei tanácsbíró. Váratlan halálával nagy ürt hagyott maga után. Gyászjelentést adtak ki a családon kívül a gimnázium előjárósága a tanári karral együtt és az Arany János Társaság. Tegnapi temették örösi részvét mellett. Temetésén Kecskemétiről is többen vettek részt.

A Prot. Asszonykör karácsony másodnapján vasóra utáni családias összejövetellel rendez tanulóval egybekötve, melyre már most felhívja az Asszonykör az érdeklődőket.

A Bugac vasárnapi kövádaszatra a vonal a Rávyag-térről 6 óra 30 perccor indul. Jegy Bugacmonostorig váltandó. Vezetőség.

## Népdal-költészetünk ápolása

A Magyarországi máj számú beszélgetést közöl Kodály Zoltánnal, a Psalms Hungaricus szerzőjével, akinek a neve végigzeng az egész országban és tisztelettel visszhangzik a magyar nemzet iránt a művelt külföldön. Az alkotó munkában megőrzött ifjúság töretlen frissességével néz a jövő felé az 50 éves Kodály Zoltán, aki népdal-költészetünk ápolásáról a következő érdekes nyilatkozatot tette:

— Hogy mákor bírják ki a népi zenében élő őst magyar zenei tradíciók pártját? — el fog talán ez az idő is következni. Amikor majd az úri és paraszti tömeg együtt fogja énekelni a fajtát és életérjét kifejező ősi dalokat, amelyekből egyedül várható a magyar zeneelmélet fejlődése! Erdély nagy előnyben van az anyagszággal szemben, mert itt a társadalmi tagozódás sohasem volt oly erős. Minden harisnyós székelynek alant egy-két nadrágos rokoma s így kőzetlemezben a lányszat az intellektuális és a földművelő réteg között. Nem volt sohasem oly nagy távolság paraszti és paraszti között, mint nálunk. Erdélyben az intellektuális elem magában hordja a földművelő néppel való együttes és többé lenébbé létki közösséget. Ez nagy kincs. Zenéleg a nadrágos nem nézett olyan egyedül a harisnyós rokom dalára, mint néz: még ma is egy magyarországi városi a paraszt dalaira. Ezt a szerencsére még meglevő közösséget fenntartani olyan az erdélyi intellektuális osztály egyik leg-szebb feladata. Hallom, tartanak miatt-amott dalostanemeket. De ez még nem elég. Népdalköltészetünk ápolását nem alkalmas, hanem természetben és általánosan kellene művelni, hogy természetes folynaként önként és ne kelleni mesterségesen felélesztéssel. Az intellektuális rétegeknek a földművelő néptől kell megtanulniok azt, amit az jobban tud, mert ebben az esetben csak úgy emelhetik a kultúrát, ha ők szállnak le a faluba.

A Protestáns Egyesületben vasárnap délután Gyúgy István dr. tanár tart előadást „Az időjóstás” címmel. Tekintettel az előadó közérdekű tárgyára, a tagok minél nagyobb számában leendő megjelenését kéri az előlétség.

Vujovits Ferenc dr. előadása. A városi fő felsőkerekedelmi iskolát végzett tanulókövetője közgazdasági előadássorozatában tegnap este Vujovits Ferenc dr. „A malomipar fejlődése és közgazdasági jelentősége” címmel tartott értekes előadást a Keresk. Kaszinó külteremében. A szép számban megjelent közönség figyelemmel hallgatta a nagy szakértelemre, alapos tájékozottságra és komoly felkészültségre való közgazdasági előadást.

A legjobb szikrai borok palackozva kaphatók az Idegenforgalmi Irodában, Lutherudvar, telefon 465. 24614

Hangemlékkel legyen  
korszáját így járja  
majd a rumbot



A vér föltisztítése céljából ajánlatos néhány napon át kora reggel egy pohár természetes „Ferenc József” keserűvizet inni. Az egész világon rendelik az orvosok a valódi Ferenc József víz használatát, mert ez szabályozza a bélműködést, erősíti a gyomrot, javítja a vért, megnyugtatója az idegeket s ezáltal új életet teremt. A Ferenc József keserűvíz gyógyszertárakban, drográkiában és fűszerüzletekben kapható.

A kath. hitoktatók gyűlése. Ma délelőtt 11 órakor tartották meg a kath. hitoktatók rendes havi gyűlését a kath. egyház díztermében. Gabriell Antal budapesti hitoktatói felügyelő mintatanítást mutatott be.

Tihanyi Béla szegedi piarista tanár a hétfői liciumi előadás szónoka. December hó 19-én, hétfőn délután 6 órakor a liciumi előadások sorában Tihanyi Béla dr. szegedi piarista tanár „Örök elvek és történelmi fejlődés” címmel tart előadást a róm. kath. egyház díztermében.

Orvosi szakülés a kórházban. Ma délután 6 órakor a belsőkórház gondnoki hivatalában tartják meg a szokásos orvosi szakülést.

Hőmérséklet. A Mezőgazdasági Szakiskola jelentése szerint az elmúlt 24 órában a hőmérséklet maximuma árnyékban —0,8 C°, minimuma —4 C°, reggel 7 órakor borult, hideg idő. Leghő —1,1 C°.

# Olcsó karácsonyi tüzelőanyag-vásár!

A leromlott gazdasági viszonyokra való tekintettel és ahhoz alkalmazkodva  
A TÜZELŐANYAGOK ÁRAIT ENNEK MEGFELELOEN MÉRSÉKELTÜK:

la. <b>AKACFA</b>	apritva 100 kg-ként	2:90 P
la. <b>KOKSZ</b>	dió külföldi 100 kg-ként	8:— P
la. <b>SZEN</b>	hazai salakmentes szobafűtésre	3—3:20 P

Az általunk forgalomba hozott KOKSZBRIKETT

ismét a t. közönség rendelkezésére áll. A legkisebb mennyiséget is házhoz szállítjuk, kivánságra 50 kg-os zsakokban No kiserlettezen, juttassa rendeléseit mielőbb nozzánk.

Rendelesek feladhatók: Batthyány utca 1. Tel 16., Szolnoki úti telep, Tel. 70., Jókai utca 5. fióküzlet.

TELJES TISZTELETTEL

## Rosenbaum A. cég

## HANGOS MOZI

Pénteken és szombaton 1/2 és 1/9-or.  
 Vasárnap 3, 5, 7 és 9 órákor. Még a néma  
**Asszony és az ördög**  
 filmnél is jobb és izgalmasabb a hangos

MATA  
HARI

K É M D R Á M A  
 10 felvonásban.

GRETA GARBO

csodafilmje

A Prot. Ifjúsági Egyesület társasvacso-  
 rája f. hó 18-án, vasárnap este 8 órákor lesz a  
 Prot. Egyesület helyiségében. Menü: marha-  
 pörkölt, lőrücsusza é. bor, ára egy pengő. A  
 vezetőség kéri a résztvevni szándékozókat,  
 hogy az egyesületben kitelt aláírási íveket  
 szombat estig aláírni sziveskedjenek.

Adomány. Bodócs Etelka közs. tanítóno  
 névpárja alkalmából 5 pengőt adományozott  
 a Napközi Otthon támogatására. Az adomá-  
 nyért ezúton is köszönetet fejezi ki a népisk.  
 felügyelő-igazgató.

Az elemi iskolák karácsonyi szünetének  
 meghosszabbításáról hivatalos rendelkezés  
 még nem jelent meg. A népiskola felügyelő-  
 igazgatója különböző hírlapi közlemények  
 alapján érdeklődő szülők, internátuszvezetők  
 stb. tájékoztatására ezúton közli, hogy az elemi  
 iskolák karácsonyi szünetének meghosszabb-  
 ítására semmiféle hivatalos rendelkezés nem  
 érkezett. Sem a hivatalos lapban nem jelent  
 meg ezirányú intézkedés, sem pedig illetékes  
 helyen nem tudnak ilyen rendelkezés kibocsá-  
 tásáról. Amennyiben a karácsonyi szünet  
 meghosszabbítását intézkedés történnék, az isko-  
 lakban ki fogják hirdetni és a felügyelő-igaz-  
 gatója hivatalosan hírlapilag is közzéteszi. E  
 nélkül a szünetre a törvényes rendelkezések az  
 irányadók, vagyis december 24-től január 1-ig  
 tart az elemi iskolák karácsonyi szünete.

Emlékeztető. Az Izr. Jótékony Nőegylet  
 elnöksége kéri a büffe rendezésében részvevő  
 hölgyeket, hogy f. hó 18-án a terem elfoglal-  
 tásáig a büffe rendezés délután 2 órákor szíves-  
 kedjenek megjelenni a büffe rendezésére. Tel-  
 jesszám megjelenni kéri az elnökség.

\* Hegedűk, vonók, aktrák és hegedű-  
 hurok legolcsóbb beszerzési helye a KULTURA  
 könyv- és papírkereskedés. 516/2

Előadás a Verbőzei Bajtársi Egyesület-  
 ben. Itécz Béla dr. jogakadémiai prófékán ma  
 este 6 órákor előadást tart a Verbőzei Baj-  
 társi Egyesület előadásorozatában.

A Verbőzei Bajtársi Egyesület ma este  
 fel 9 órákor a szokott helyen táborozást tart,  
 melyre a tárgy fontossága miatt teljes szá-  
 mban való megjelenést kér a vezet.

Adventi délután a Ker. Munkácselytében.  
 Vasárnap délután 4 órákor P. Halász Jeromos  
 ferencndi házfőnök mond adventi beszédet  
 a Ker. Munkácselyot Horg-utcai dísztermé-  
 ben.

\* Legolcsóbb, legszébb, legalkalmasabb  
 ajándék karácsonyra egy női, férfi vagy gyer-  
 mekesernyő Szeles Emiltől. 2039

A reáliskola Arany-emlékünnep. A Ka-  
 toina József reáliskola „Árpád” önképzőköre  
 szerdán délután ünnepet szentelt Arany János  
 emlékének. Aranyról, mint a legeszményibb  
 magyar emhorról Puskás József ifj. elnök em-  
 lékeztet meg. Utána a nagy költő epikai, balla-  
 dai és lírai költészetét méltatták Frank Ottó  
 VII., Sári Lajos VIII. és Benyovszky Győző  
 VIII. o. tanulók. Az emlékünnepet a Híszke-  
 gy elnöklése nyitotta meg és fejezte be.

Feladás szerkesztő: Szabó Ambrus dr.  
 Lapfajlagos és kiadó:  
 \*\* Első Kecskeméti Hírlapkiadó \*\* Nyomda  
 Részvénytársaság

154 soványsertés, 55 kocsi  
gabona, 42 mázsa alma a mai  
hetipiacon

A zöldségpiacon 8 mázsa zeller, 130 mázsa teli  
 káposztát, 5 mázsa karfiolt, 12 mázsa spenótot,  
 140 mázsa kelkáposztát, 17 mázsa zöldséget hoztak  
 fel. Árak: spenót 35—50, kelkáposzta 8—10, gyö-  
 kér 8—10, sárgarépa 5—8 fillér kilónként, káposzta  
 feje 2—8, zeller darabja 1—3 fillér.

A gyümölcspiacon 42 mázsa almát, 2 mázsa szőlő-  
 t hoztak fel. Árak: jelőv 80—110, rozsmaring 65  
 —80, bálnát 45—60, pogácsa 25—50, lugas 45—50,  
 kövidinka 20—30 fillér kilónként.

A baromfi piac árak: csirke 1.00—2.50, tyúk 2.50  
 —3.50, lúd 6—9, kacska 3—5 pengő, pulyka 80—  
 100, kövér lúd és kacska 80—100, kappan 90—100,  
 gyöngytyúk 120—130, hal 40—120 fillér kilónként,  
 tojás darabja 9—10 fillér.

A tejpiac árak: tej 10—12, tejföl 70—80 fillér li-  
 terenként, tejbúrtó 30—40, tehénsajti 120—130,  
 juhsajt 150—160, vaj 200—220 fillér kilónként.

A húspiac árak: marhahús 80—120, növendék  
 marhahús 80—100, borjúhús 120—220, birkahús  
 90—100, sertéshús 120—140, háj 170—180, zsir-  
 szalonna 160—170, zsír 180—220, sószalonna 80—  
 220, libahús 100—120, apró kék 70—80, háj 160  
 —180, máj 300—500 fillér kilónként.

A gabonapiacra a buza ára 50 fillérel emelke-  
 dett. Felhoztak 55 kocsit gabonát, 15 kocsit burgo-  
 nyát, 10 kocsit répát, 140 kocsit tizifajt. Árak: buza  
 10—30—11, rozs 4.80—5.20, árpa 7—7.50, tengeri  
 5.60—6, burgonya 4—12, répa 0.70—0.80, tizifa  
 2.40—3.60 pengő mázsnként.

Az állatpiacon 24 borjút, 66 birkát, 170 kővér: és  
 154 sovány sertést hajtottak fel. Elkelt 21 borjú, 38  
 birka, 110 kővér sertés és 83 sovány sertés. Árak:  
 borjú 46—59, birka 30—50, kővér sertés 70—95  
 fillér kilónként. Sovány sertés párja: választási 16  
 —18, 3 hónapos 25—30, 6 hónapos 35—40, 9 hó-  
 napos 50—58, egyéves 64—82 pengő.

A takarmánypiacra 70 kocsit széna, 60 kocsit  
 szalma, 15 kocsit kukoricaszár állt be. Árak: széna  
 2.80—4.80, szalma 1.80—2.80 pengő mázsnként,  
 a kukoricaszár kocsija 3—6 pengő.

## Ajánlati felhívás

A polgármester úr megbízásából Kecskemét  
 té. város gazdasági osztálya a városi belső  
 lovak vasalására a személyszállító és igazságsök  
 kovács- és bogárn-munkáira az 1932. évre nyil-  
 váos versenytárgyalást hirdet.

Ajánlat tehető a kovácsmunkák keretén be-  
 lül csak a lovak vasalására vagy csak a szemé-  
 lyszállító és csak az igazságsök kovácsmunká-  
 ra vagy pedig az egészre együtt is, úgyszem-  
 tén a bogárn munkánknál is csak a személy-  
 szállító vagy csak az igazságsök munkáira  
 vagy pedig mindkettőre lehet ajánlatot tenni.

Ajánlat kiírólag a gazdasági osztálynál be-  
 szerkezhető ajánlati úrlapokon tehető és csak az  
 ezekre vezetett ajánlatok vétetnek tárgyalás  
 alá.

A zárt írásbeli ajánlatok „Kovácsmunkákra  
 ajánlat” és „Bogárnmunkákra ajánlat” megjelöl-  
 tással folyó évi december hó 22-én (csütörtök)  
 délelőtti 11 óráig adandók be a város gaz-  
 dasági osztálynál (ajtószám 2.), ahol részletes  
 felvilágosítás nyerhető.

A megbízandó vállalkozók a munkákat a  
 gazdasági osztály által kiadandó megrendelés  
 alapján teljesíthetik az osztály rendelkezésének  
 szigorú betartása mellett. Kötelek a munkát  
 kifogásalánal az elvárható legjobb anyag fel-  
 használásával elkészíteni. Kifogásolható munka  
 teljesítése vagy anyag behatárlása esetén nek-  
 különben a teljesítés indokolatlan elmulasztása  
 esetén a megbízás hatályát veszti.

A polgármester úr fenntartja magának a jo-  
 got, hogy a beérkezett ajánlatok közül szaba-  
 don választhat, továbbá, hogy nagyobb, gene-  
 rális javítás esetén újabb ajánlatokat bocsás-  
 son ki és az egész évre szóló megbízott váll-  
 alkozókat bizzon meg ezekre a munkákra.

Forgalmi adó, nyugtábtételek és egyéb esetleg  
 felmerülheté illetékek a megbízandó váll-  
 alkozók terhé képezik.

Az elvégzett munkák után a fizetés negyed-  
 évenként utólag történik a megrendelő-lapon a  
 számvévség álltal feltüntetendő időben.

Kecskemét, 1932. évi december hó 12-én.

760 GAZDASÁGI OSZTÁLY.

## Bőrkesztyűjét

csak Kemény kesztyűs mester-  
 nél vegye, mert az egyetlen  
 üzlet Kecskeméten, hol olcsó  
 pénzért nem gyári sejoles,  
 hanem teljesen Ia. minőségű  
 kesztyűt vehet.

A kecskeméti kir. járásbíróság, mint telekkönyvi  
 hatóság

9159—1932. tk. sz. 2944

ÁRVERÉSI HIRDETMÉNYKIVONAT  
 Friedman Jakab végrehajtónak Loboda Merász  
 Elek végrehajtást szenvedő ellen indított végrehajtási  
 ügyében a telekkönyvi hatóság a végrehajtási árverést  
 60 pengő tökélovetelés és jár. behajtása végett a kecskeméti  
 kir. járásbíróóság területén levő Kecskemét th.  
 városban, illetve Lajosmizsén fekvő s a kecskeméti  
 7524. sz. betétben A I. 1.—3. sor, 8726—8728. hrsz. a  
 foglalt Cethal dűlői ház, szántó és legelőre 609 pengő  
 kiküldtási árban,

az ugyanottani 7525. sz. betétben A 1. sor, 8860.  
 hrsz. alatt foglalt Cethal dűlői szántóra 136 pengő  
 kiküldtási árban,  
 s a hajomsizsén 1352. sz. betétben A I. 2.—3. sor,  
 13—19/a. 2. és 13—19/b. hrsz. alatt foglalt betelki ház  
 és szántóra 780 pengő kiküldtási árban elrendeli.

Az árverést az 1933. évi január hó 2. napján dél-  
 celtől 1/10 órákor a tkvi hatóság hivatalos helyiségében  
 (Rákóczi-út 7. földsz. 21. ajtó) fogják megtartani.

Az árverés alá kerülő hajomsizsén ingatlant a ki-  
 küldtási ár telénel, a kecskeméti ingatlant a kiküldtási  
 ár kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.  
 Az árverési szándékozók kötelesek bnatámpénzül a  
 kiküldtási ár 10 százalékát, míg a kiküldtási áron felül  
 ingert esetében a többletetek is a 10 százalékát kéz-  
 pénzben vagy óvadékképes értékpapírossal a kiküldt-  
 től letétbe és az árverési feltételek aláírni.

Kecskemét, 1932. évi május hó 20-án.

Vitéz dr. Papp sk., kir. járásbíró  
 A kiadomány hiteletül:  
 Kanyóné sk., kezelő

A kecskeméti kir. járásbíróóság, mint tkvi hatóság  
 9654 tk. 1932. sz. 2943

## ÁRVERÉSI HIRDETMÉNY

Fehér Samu nagykörösi lakos végrehajtónak  
 Tormási László végrehajtást szenvedő ellen indított  
 végrehajtási ügyében a tkvi hatóság a végrehajtási  
 utóajánlatra az újabb árverést 60 tökélovetelés s  
 jár. behajtása végett a kecskeméti kir. járásbíró-  
 ság területén levő Kecskemét th. városban fekvő s a  
 kecskeméti 9700. sz. betétben A I. 1.—3. sor,  
 27.935, 27.936, 27.937—1. hrsz. alatt foglalt Keres-  
 ma-dűlői szántó és rétek Tormási Lászlót (neje  
 Csász Ilona), illető egyharmad részére 487 pengő  
 kiküldtási árban,

az u. o. 9707. sz. betétben A+1 sor, 27.937—2.  
 hrsz. a foglalt Kozmahegy-dűlői szántókon az öt  
 illető egyhatod részére 131 P. 66 f. kiküldtási ár-  
 ban,

azon betéteknek A I. 1.—6. sor, 30.204—30.209.  
 hrsz. alatt foglalt Szék-dűlői ház, szántó és rétek az öt  
 illető egyhatod részére 1765 P. kiküldtási árban  
 tkvi hatóság az árverésnek a hivatalos helyisé-  
 gében (Rákóczi-út 7. földsz. 21. ajtó) megtartására  
 az 1933. évi jan. hó 7. napjának d. e. 9 óráját telti  
 ki.

Az árverés alá kerülő ingatlant a kiküldtási ár  
 kétharmadánál alacsonyabb áron eladni nem lehet.  
 Az árverési szándékozók kötelesek bnatámpénzül  
 a kiküldtási ár tizszázalékát, míg a kiküldtási áron  
 felülü ingert esetében a többletetek is a 10 százalé-  
 kát késpénzben vagy óvadékképes értékpapírossal  
 a kiküldtől letenni és az árverési feltételeket  
 aláírni.

Kecskemét, 1932. május hó 24-én.

Vitéz dr. Papp sk., kir. járásbíró  
 A kiadomány hiteletül:  
 Kanyóné sk., kezelő

## Autok eladása

1 drb. 6 hengeres, négyszemélyes, kistogyasz-  
 tású autó és 1 drb. 3 tonnás teherautó oleón  
 eladó. Felvilágosítást ad Tíring, Mikes-utca  
 3—5. szám alatt. 2936

Felhárnyújtatást, harisnyá- és zokni-stoppo-  
 lást oleón vállal özv. Sandrik Jánosné, Ber-  
 cesnyai-utca 6. 757